YpoOK-npe3eHTaumsa no
reoMeTpun

PaspaboTana: yunrternb
maTemaTukn MOY nuueqa Ne35

CBOPUK U.A.



]

Tema ypoka:
[Tnowagn MHOroyrofibHMKOB.

ObpasoBaTenbHas Lerb:

BbISICHUTb ,KaK yYalluecsi yCBOUIN CBOMCTBA MHOIOYrofNbHUKOB
dopmynbl AN BbIYUCIEHUS UX NNoLWaaen. 3akpenuTb 3HaHUS
y4YaLLMXCHA NO U3YYEHHOM TEME N YMEHMNE NPUMEHSTb MONyYeHHbIe
3HaHUSA Ha NpPaKTUKe.

Pa3BuBawLlasga uernb:

pa3BUTUE MbICITUTENBHOW AEATESNIbHOCTU, TBOPYECKUX CMOCODHOCTEN
N NIOrNMYECKOro MbILLNEHUS yYaLMXCS NPU BbINONTHEHUN
npakTnyeckon paboThl.

BocnutatenbHas uenb:

opraHmsauusi COBMeCTHOU y4ebHOW OeATENbHOCTN, BOCUTaHWe
OTBETCTBEHHOIO OTHOLLEHUS K yyebe.



BCnoOMHMM OTBETHLI HA BOMPOCHI.

0 CopMynmpyn NOHATUE NnoLwlagu
reomMeTpuyeckon urypsl

0 Cdopmynunpyn ocCHOBHLIE CBOUCTBA
nrowiagen reoMeTpudeckmnx puryp



]

[IpoBepka Teopuu rno teme (pabora
B rpynnax).

Kak HasbiBaeTcs Ball MHOIOYroSfibHUK?
[lante ero onpeneneHue.

Kakne Bnabl Taknx MHOIroyrosisHMKOB
(ecnu oHW eCTb) Bbl 3HaAeTE?

[lepevncnmnte ero cBOUCTBA.



DopMyABL TIAOIITAACH.

1. S= a* 7 S=absina
1
2. 8=1 44 8 S= —ab
2 < 2
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3. S= LupsinA 9 5= V3
2 4
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4 S= ;bh 10. S= 5d1d2
5. S= ah 11. S=yp(p-a)p-b)p-c)



[IpakTn4yeckaa paboTa B napax

dourypa a b h S




32A291 11O TOTOBBIM UEPTEKAM:

K K DA™
BK=5cm BC=4cm, AD=8cm AD=12cm
S=15cm AD=12cm, S=40cm’ S=60cm

AC-? BK-? BK-?




Tenepb pelun 3agadkm noTpyaHee

1. B paBHODEOPEHHOM TPEYrofibHNKE DOKOBas
CTOpOHa paBHa 13 cMm, a ocHoBaHue pasHo 10
CM. Hangute nnowagb TpeyronbHuKa.

2. [1aH paBHOCTOPOHHUWN TPEYrofibHUK CO CTOPOHOWU
a. Hantu nnowaab TpeyronbHMKa,
COCTaBJIEHHOIo N3 cpeaHuX NMMHUU OAaHHOrOo
TpeyronbHuKa

3. 'nnoTeHys3a NpAMOYrosibHOro TpeyrosrbHUKa
paBHa 10 cM, a OOWH N3 ero KaTeToB pPaBeH 8
cM. Hangute nnowagb 3Toro npssmMoyronbHOro
TpeyronbHUKa



TBop4eckasa paboTa




1 Pednekcus.

1 [lomaluHee 3agaHue.
1 Utoru ypoka.

1 BbicTaBneHmne oueHoK.



